

Зимушка- зима пришла, много снега принесла!

Автор: Пашова С.Н.

08.02.2023 15:37 - Обновлено 08.02.2023 15:39

Всегда дети с нетерпением ждут зиму. Это такое время года, которое приносит ежедневно радость каждому ребенку. И особенно эту радость доставляет выпавший снег. С появлением снега детей трудно удержать дома, им хочется лепить постройки, кататься на санках, лыжах и коньках. И сегодня наши дети с огромным удовольствием лепили снежную горку. И пусть плохо лепится снег, совсем трудно сделать постройку, но есть огромное желание, которое помогает справиться с трудностями. Горка пока получилась маленькой и не совсем красивый, но сделана своими руками! Сколько радости, это чувство приносит детям. Ребята довольны своей постройкой, они решили ее украсить сосновыми шишками. А придя в группу решили нарисовать свою горку и себя рядом с ней, чтобы показать своим родителям дома.

